



# 发现道德模范 展现“宝龙力量”

## 首届“宝龙力量”道德模范评选活动启幕 邀你投票

为践行社会主义核心价值观,弘扬社会正能量,充分发挥个人在公民道德建设中的示范引领作用,诠释“奉献、创新、担当、进取、实干”的宝龙精神,宝龙街道正开展“宝龙力量”道德模范评选活动。

经过书面初审,活动进入网络投票阶段,现将27名参选人物进行集中展示,邀请广大市民投票评选。投票结束后,街道党工委将结合个人实际贡献及参考网络投票情况评选出首届“宝龙力量”道德模范10名及提名奖若干。

### 投票规则



投票二维码

- 1.投票时间10月17日20时至10月23日19时59分。
- 2.关注“活力e宝龙”微信公众号进行投票,每人每天可投10票,最多可投10人(10票可以投给同一推荐人,也可投给不同的推荐人)。



1号 万丹 龙岗区龙岗预防保健所公共医师

作为一名基层单位的公共卫生医师,她的工作复杂而繁琐。有时候,她是小朋友眼中的白衣卫士;有时候,她是学生眼中的监督员阿姨;有时候,她还是酒店、理发店、游泳池等公共场所的卫生战士,是打击非法行医的主力军,是向民众宣扬健康生活,健康行为的领唱者……



2号 伍秋芳 宝龙街道办事处副调研员

工作中,她高效推动宝龙街道的土地整备工作。期间,创新探索出“土地整备+城市更新”的政策组合拳,破解多条“断头路”难题。同时,提前全面完成南同大道西段和雅池路、西叶北路、东部环保电厂高速开工等重点项目的征地拆迁工作,在治水提质攻坚战中也取得较好成绩。



3号 刘少娜 同德社区工作站团委书记

自2016年在深圳市志愿服务平台注册义工以来,一直秉持“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神开展志愿活动,是志愿者活动的组织者之一和骨干参与者,策划组织并亲自参与了大小100余次志愿者公益活动。



4号 刘榕桂 宝龙派出所 侦查办案队民警、伏击专业队队长

2008年4月调至宝龙派出所工作,他是宝龙派出所打击违法犯罪的“利器”。去年9月,有伤在身的他带领队员赶赴东莞市常平镇蹲点伏击,当场抓获嫌疑人。回来后顾不上休息,又带队参与到处处行动中。由于无间断工作,最终被诊断为左跟腱断裂。



5号 杜本强 深圳市眠之堡睡眠文化发展有限公司 仓储部主管

2005年,他加入义工组织,已累计服务2000多个小时。从2004年起,他以义工身份先后服务于敬老院、孤儿院、长途汽车站等志愿者岗位。作为一名两新党员,他还充分发挥着党员先锋模范作用,积极为他人服务。工作中,他利用义工经验管理团队,带领下属实现连续4年零出错,4年零工伤。



6号 杜晓婷 宝龙街道组织部党务干事

她立足本职,刻苦钻研,在党员学习教育、联系群众、服务基层和遵纪守法等方面都较好发挥着先锋模范作用。一方面,她制定了20余份有关街道组织工作建设的指导性文件。同时,作为支部组织委员,在落实党建工作的同时,耐心指导帮助其他党支部共同进步。今年,支部获评区“先进基层党组织”称号。



7号 李文汗 同乐社区工作站 党委副书记、副站长、纪委书记

他在基层工作11年,高度重视社区社会综合治理工作,有力促进同乐社区和谐稳定。在他的努力下,同乐社区成功申报龙岗区一级社区治保会,增强了人民群众的安全感和幸福感。本人也先后获得“街道优秀共产党员”、“龙岗区党的十九大信访维稳安保工作先进个人”等荣誉称号。



8号 吴财旺 同心社区纪委委员、安全办主任

担任社区安全办主任以来,他坚持以严格高标准要求自己,充分发挥职能部门的作用,积极开展安全专项整治。在火灾隐患整治期间,他积极与业主、租户、街道办、开发商等多方协商,对老屋村采取统一腾空措施,彻底根治存在已久的安全隐患,得到了各方的认可。



9号 邱伟忠 龙新社区工作站综治信访维稳办 主任、社区纪委书记

在平凡的人民调解员岗位上,他忠实地履行着“为党分忧、为民解难”的人民调解神圣职责,21年以来,累计接待群众来访人数2万余人次,办理群众来访有3000多宗,调解成功率达98%。龙岗区司法局近期即将在龙新社区挂牌成立第一个社区专家调解工作室:忠君调解工作室。



10号 邱国友 同心社区党委副书记、工作站副站长

他在东部过境通道、同乐河和三棵松水整治拆迁中表现特别突出。他冲在第一线,带领工作人员分组深入丁甲岭拆迁居民家中,开展拆迁补偿工作,配合街道完成房屋的拆除工作;深入了解同乐河和三棵松水整治、拆迁范围,居民影响情况,配合街道开展拆迁补偿工作。



11号 汪智勇 群达模具(深圳)有限公司 党支部书记、总裁助理

自2008年加入群达模具(深圳)有限公司后,他作为核心人员参与了11项省市级的重大科技项目的管理和研发,组织开展了12项新技术产品的开发,个人获得授权专利30多项。在他的带领下,公司党支部也获得龙岗区“党群共建”四星企业,个人荣获2012年度龙岗区“两新组织”党员突出贡献奖。



12号 张钦鸿 龙岗交警中队铁骑队员

自成为龙岗交警中队的一名铁骑队员后,他不忘初心、忠于职守、为民服务无私奉献的英勇事迹,被广为传颂。期间,有效处理了醉酒老人倒地不起、春运身体不适乘客、紧急救援被撞电动车司机等若干各类特殊交通情况,被深圳市交警支队授予个人“水滴奖”。



13号 张焯州 龙新社区市容巡查员

面对火情,他没有丝毫犹豫,保障了人民群众的人身安全。面对走失的小孩,他认真询问每位路人,最终换来了一家人的团聚。在他工作中,经常会收到群众各种各样的求助,他本着救死扶伤,为人民服务的宗旨,尽心诚心地提供帮助。



14号 陈丽军 自由职业、志愿者

她曾在幼儿园里做保育员,一直特别喜欢孩子,特别有亲和力。2014年9月至今,她一直义务帮助儿子的一位同班同学,这位同学幼时父母离异。于是,她积极动员儿子邀他一起放学回家学习、吃饭。寒暑假也一同跟随陈丽军回老家并参加他们的家庭旅游,让他享受了家庭的温暖。



15号 陈彩如 同德社区工作站妇联副主席

工作中,她围绕社区内的家庭主妇、女性职工、单亲家庭以及残疾困难家庭为主,组织开展心理咨询服务,有效预防了家庭矛盾、家庭暴力的发生。同时,她在老人服务项目中成绩尤为突出,用自己的实际行动谱写了一曲继承中华民族优秀传统文化、孝老爱亲的赞歌。



16号 周全贵 深圳市盛益包装有限公司总经理

今年1月25日,他来到龙岗区社会福利中心看望孩子们。短短两个小时的相处让他对社会公益有了新的认识。以前,他认为做公益只需要捐献一些物资就够,其实关爱、理解和陪伴才是最好的帮助。从那以后,他经常去各类福利院,探望和陪伴孩子们,为他们送去温暖的关怀。



17号 胡伟 宝龙街道建文小学教师

自踏入教育岗位以来,他始终忠诚人民教育事业、无私奉献、教书育人,对本职工作精益求精,贯彻“以人为本”的教学理念,树立“互尊互爱,以德服人”的教学理念。在教学中,他根据学生已有知识实际,灵活选取适合本班学生的教学方法。本人也先后获评“龙岗区优秀科技辅导员”、“龙岗区骨干教师”等称号。



18号 胡兆宪 龙东社区健康服务中心全科医师

工作中,他勇于担当,遇到突发情况,总是第一时间及时协调处理,是主任的得力助手。团结同事、追求上进,历年被医院评为先进和优秀个人。他对待病人和蔼热情,总是能帮助他们排忧解难,得到社区居民的一致认可。



19号 胡秋红 龙岗区百合社会事务服务中心 党群服务中心项目主任

为了关爱受困群众,她积极整合外界资源,为社区长者和困难家庭送去捐赠物资。她热心助残,积极帮助社区患者家庭及重大疾病患者申请补助。她还利用周末休息时间积极参与外界志愿服务,获得高度肯定。



20号 胡盛宏 龙新社区健康服务中心全科主治医师

十多年来,他扎根社区,立足本职工作,勇于担当,服务于社区全体居民。在社康除了做好日常全科诊疗工作外,还承担国家基本公共卫生项目中传染病预防、儿童预防接种、肺结核管理、严重精神障碍、卫生协管等项目,足迹遍布两个社区各个角落。



21号 袁宇 市交警支队龙岗大队 机动训练中队铁骑队铁骑警长

自参加公安工作以来,始终以“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”为从警座右铭。他爱岗敬业,带领铁骑队员在路面开展快速排堵,动态纠违并长期参与夜间泥头车专项整治及“猎虎”整治行动,由于各项工作成绩突出,2010-2011年被龙岗区评为“优秀人民调解员”,2007-2017年连续获市公安局“个人嘉奖”。



22号 徐凤英 宝龙街道龙岗中心小学教师

从教以来,作为数学科组长,她以理念更新,行动示范引领科组发展。她还主动到汕尾市古厝小学帮扶支教,为教育区域的均衡发展贡献自己的力量。本人也先后获得宝龙街道“十佳师德标兵”、龙岗区“四有教师”、龙岗区骨干教师、龙岗区优秀班主任等荣誉称号。



23号 黄志龙 龙东社区工作站网格员

工作期间,他组织开展出租屋逆向排查专项行动32次,清查出租屋共12256套,处罚未主动申报信息义务人71人,共罚款人民币35500元,排查列管重点人员1515人,排查处理重点隐患1474宗。



24号 黄添泉 深圳市坪荣建筑工程有限公司 工程技术主管

作为一名工程技术人员,他踏踏实实做好本职工作。在宝龙,他全面负责“社区民生大盆菜”项目的实施,为提高效率,他都会提前调查,多方沟通,调整方案,配合解决相应民生问题,保障了多个民生项目真正造福于民。



25号 萧彦红 龙岗区残联组宣部办事员

24岁那年,一场车祸造成了她下身瘫痪,但她没有因此而倒下,反而走上运动的道路。2008年北京残奥会上,她一举夺得女子个人反曲弓坐姿1级/坐姿2级铜牌,女子团体反曲弓公开级金牌。2008年被授予“北京奥运会残奥会先进个人”称号,2009年被授予“全国三八红旗手”、“广东省劳动模范”称号。



26号 雷国辉 深圳先进微电子科技有限公司总经理

作为一名企业家,他立足本职,默默奉献,在行业中取得突出成就,成为行业领军带头人。同时,关爱员工和家庭,积极参与社会公益事业。另外,他还是一名热爱生活、富有同情心的人,积极带头和支持参加香港、内地各项慈善公益活动。



27号 薛宏 深圳方正微电子有限公司FAB厂 制造部副经理

自进入公司以来,她工作踏实,热爱岗位,通过潜心细致的观察和实验,研究生产过程中每一道可以节约成本的环节。在挡空片的使用中,其主导项目实现每年减少挡空片使用8900多片,节省资金37万元人民币;通过改善PN系统,减少使用影印纸10%。

(注:以上人物按姓氏笔画排序) 文/图:张玲 胡庆珊 沈荣